
Il marchio CE indica che questo prodotto è conforme alle 
direttive europee e relative normative ad esso applicabili. La 
documentazione di conformità in forma completa è reperibile 
presso la società Karma Italiana Srl.

Ai sensi del Decreto Legislativo N°49 del 14 Marzo 
2014 “Attuazione delle Direttive 2012/19/UE sui rifiuti di 
apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE)”.
Il simbolo del cassonetto barrato riportato sull’apparecchiatura 
indica che il prodotto alla fine della propria vita utile deve essere 
raccolto separatamente dagli altri rifiuti. L’utente dovrà, pertanto, 
conferire l’apparecchiatura integra dei componenti essenziali 
giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei 
rifiuti elettronici ed elettrotecnici, oppure riconsegnandola al 
rivenditore al momento dell’acquisto di nuova apparecchiatura 
di tipo equivalente, in ragione di uno a uno oppure 1 a zero 
per le apparecchiature aventi lato maggiore inferiore a 25 
cm. L’adeguata raccolta differenziata per l’avvio successivo 
dell’apparecchiatura dimessa al reciclaggio, al trattamento e 
allo smaltimento ambientale compatibile contribuisce ad evitare 
possibili effetti negativi sull’ambiente e sulla salute e favorisce 
il riciclo dei materiali di cui è composta l’apparecchiatura. Lo 
smaltimento abusivo del prodotto da parte dell’utente comporta 
l’applicazione delle sanzioni amministrative di cui al D.Lgs n. 
Decreto Legislativo N° 49 del 14 Marzo 2014.

INTRODUZIONE

Vi ringraziamo per avere acquistato questo prodotto KARMA e siamo 
sicuri che rimarrete soddisfatti. 
Esso è frutto di un’accurata progettazione da parte di ingegneri specia-
lizzati e per la sua fabbricazione sono stati impiegati materiali di ottima 
qualità per garantirne il funzionamento nel tempo.
Vi invitiamo a leggere attentamente questo manuale prima di utilizzare 
l’apparecchio. Inoltre vi suggeriamo di conservarlo per utilizzi futuri.
Accedendo al sito www.karmaitaliana.it e premendo il tasto “ACCEDI” 
potrete registrare il prodotto appena acquistato, visionare eventuali 
aggiornamenti di software/manuale e tenere traccia della validità della 
garanzia.

          ATTENZIONE

Questo apparecchio utilizza raggi ultravioletti operanti su lunghezza 
d’onda 270nm - 285nm che possono riusultare dannosi alle persone in 
caso di esposizione diretta. Questi raggi sono in grado di distruggere 
fino al 99,9% dei virus e batteri presenti sugli oggetti. 

SANIFICAZIONE

1.  Collegate il cavo USB ad una presa in grado di fornire una potenza di 
almeno 1A. L’altro capo del cavo (di tipo C) andrà connesso alla presa (5).

2.  Aprite il coperchio e inserite l’oggetto che desiderate sanificare.

3.  Per una sanificazione rapida, premete una volta il tasto (3). Si illuminerà 
di rosso e si spegnerà ad operazione terminata, dopo circa 1 minuto.

4. Per una sanificazione standard, premete due volte il tasto (3) in rapida 
successione. Lampeggerà di rosso e si spegnerà ad operazione terminata, 
dopo circa 5 minuti.

5. Se lo desiderate, potete aggiungere un paio di gocce di essenza negli 
appositi fori (2) posti sul fondo. During sanitization, the essence will be 
heated and aromatize the sanitized object.
6. Per la massima sicurezza, in caso il coperchio venga sollevato durante la 
sanificazione, i led UV (1) si spegneranno immediatamente.

RICARICA WIRELESS

Il vostro apparecchio è in grado di ricaricare uno smartphone compatibile 
senza l’utilizzo di alcun cavo. Adotta infatti il sistema standard QI con 
ricarica rapida 10W.

Posizionate lo smartphone sul coperchio dell’apparecchio nella zona 
evidenziata (4). La ricarica inizierà automaticamente e il tasto si illuminerà 
in colore blu. 

          AVVERTENZE E PRECAUZIONI

1. Utilizzate l’apparecchio in ambienti consoni, privi di umidità, 
lontano dalla portata dei bambini e dai raggi di sole diretto per 
tempi prolungati.

2. Evitate di inserire oggetti troppo grandi che impedirebbero la 
chiusura completa del coperchio.

3. Non inserite insetti o piccoli animali all’interno.
4. In caso di guasto, rivolgetevi al personale tecnico specializzato 

evitando di smontare l’apparecchio. I nostri tecnici sono a vostra 
disposizione inserendo la pratica di riparazione dal nostro sito 
www.karmaitaliana.it
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Questo simbolo vi avverte della presenza di istruzioni d’uso e 
manutenzione importanti, nel manuale o nella documentazione 
che accompagna il prodotto.

Prodotto da:
KARMA ITALIANA srl
Via Gozzano 38 bis
21052, Busto Arsizio (VA) - Italy
www.karmaitaliana.it

Made in China - Ver 20.1
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Instruction manual
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SANYBOX

UV light sterilizer

Specifiche Tecniche
Tempo sterilizzazione 3 minuti

Alimentazione 5V - 1A tramite USB

Ricarica Wireless 10W

Lunghezza onda UV 253,7 nm (2W)

Dimensioni 210 x 48 x 120 mm

Peso 380 gr



The CE mark indicates that this product complies with the 
essential applicable European directives and their related 
standards. Compliance documentation in complete form can 
be asked to the company Karma Italiana Srl

Directive 2012/19/UE regarding electric and electronic 
equipment waste (WEEE).
The symbol of the crossed-out dustbin indicates that the 
product at the end of its life must be collected separately from 
other waste . The user must , therefore , confer the fixture 
complete with all the essential components to an authorized 
disposal center for collection of electronic and electrical 
waste, or return it to the dealer when buying new equipment 
of equivalent type, at a rate of one to one, or one to zero if 
external dimension is less than 25cm. Appropriate separate 
collection to send the decommissioned equipment to recycling 
treatment and environmentally compatible disposal helps to 
prevent negative impact on the environment and human health 
and promotes recycling of the materials making up the product. 
In Italy illegal dumping of the product by the user entails the 
application of administrative sanctions pursuant to Legislative 
Decree n. 49 (14/03/2014).

INTRODUCTION

We thank you for purchasing this KARMA product and we are sure you 
will be satisifed of it.
This is the result of careful planning by specialized engineers. High 
quality materials were used for its construction, to ensure its functioning 
over time.
Please read carefully this manual before using the device and keep it for 
future reference.
You can access our website  www.karmaitaliana.it and click on “LOGIN” 
to register the product you have just purchased,  receive further informa-
tion and updates and keep track of the warranty validity.

          BEWARE

This device works with ultraviolet rays operating on a wavelength of 
270nm - 285nm, which could be harmful to people in case of direct 
exposure. These rays are capable of destroying up to 99.9% of the 
viruses and bacteria present on objects.

SANITIZATION

1.  Connect the USB cable to an outlet that can supply at least 1A of power. 
The other end of the cable (type C) will be connected to the socket (5).

2.  Open the cover and insert the object you wish to sanitize.

3.  For a quick sanitization press once the button (3). It will light up in red and 
turn off once the operation is completed (after about one minute).

4. For a standard sanitization, press twice the button (3) in quick succession.
It will flash in red and it will turn off once the operation is completed, after 
about 5 minutes. 

5. If you wish you can also add two drops of perfumed essence in the 
specific  holes (2) on the bottom.
6. For safety reasons, if the cover is opened during sanitization the UV leds 
(1) will turn off immediately.

WIRELESS RECHARGE

Your device can also recharge a compatible smartphone without using any 
cable. It exploits in fact the traditional QI system with quick 10W recharge.

Place the smartphone on the device cover in the highlighted area (4). 
Recharge will start automatically and the button will light up in blue.

          CAUTIONS AND WARNINGS

1. Use the appliance in suitable locations, free from moisture, Avoid 
to expose it to direct sunlight for long periods and keep it away 
from children’s reach.

2. Avoid inserting too big objects that would prevent the lid from 
closing completely

3. Don’t put insects or small animals inside.
4. In case of operating problems, never try to repair the fixture by 

yourself, but contact our authorized technical service center. See 
the procedure on our website www.karmaitaliana.it.
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This symbol alerts you of the presence of important operating 
and maintenance instructions, in the manual or in the 
documentation accompanying the product.
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Manuale di istruzioni
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SANYBOX

Sterilizzatore UV per oggetti

Technical specifications
Sterilisation time 3 minuti

Power supply 5V - 1A tramite USB

Wireless recharge 10W

UV wavelength 253,7 nm (2W)

Dimensions 210 x 48 x 120 mm

Weight 380 gr

Produced by:
KARMA ITALIANA srl
Via Gozzano 38 bis
21052, Busto Arsizio (VA) - Italy
www.karmaitaliana.it

Made in China - Ver 20.1


